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PRIOPĆENJE ZA JAVNOST 
 
 

Pokretanje Electio2014.eu portala: 
Građani biraju sljedećeg predsjednika Europske komisije 

 
  

Da biste pročitali ovo priopćenje na FR, DE, IT, ES, PL, RO, NL, HU, PT, EL, SV, CS, BG, 

SK, DA, FI, LT, SL, ET, GA, LT and MT, kliknite ovdje. 

  

  

Bruxelles, 4. travnja 2014 

  

Danas je pokrenut do sada najambiciozniji online projekt europskih 

izbora:Electio2014.eu, web platforma i mobilna aplikacija na 24 jezika, kreirana da 

pomogne europskim biračima odlučiti za kojeg kandidata ili stranku glasovati na izborima 

za Europski parlament 2014. 

  

Platformu Electio2014 (“Electio” znači “izbor” na latinskom) razvila je VoteWatch Europe, 

neovisna organizacija koja promatra i analizira donošenje odluka Europskog parlamenta i 

Vijeća ministara EU-a. Platforma uključuje sljedeće značajke: 

 Korisnici će moći glasovati za omiljenog kandidata za predsjednika Europske 

komisije, kao i pripisati vještine svakom službenom kandidatu. 
 Glasovanjem o 20 ključnih pitanja o kojima su zastupnici Europskog parlamenta 

također glasovali u posljednjih pet godina, korisnici mogu saznati koji zastupnik, 

nacionalna stranka ili europska politička grupa najviše odgovara njihovim 

stavovima. Da bi se osigurala ravnopravnost, novi kandidati također mogu kreirati 

svoj profil na Electio2014. 
 Stranica će sadržavati stavove europskih i nacionalnih lidera javnog mnijenja i 

organizacija civilnog društva o 20 pitanja prikazanih u dijelu Poveži svoj glas te 

omogućiti korisnicima da svoje stavove usporede sa stavovima trenutnih zastupnika 

i novih kandidata, te međusobno. 

http://www.votewatch.eu/en/news.html
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 PollWatch2014.eu, pokrenut u veljači, tvorit će integralni dio nove platforme. 

Korisnici će moći vidjeti kakav bi utjecaj imala najnovija predviđanja ishoda 

europskih izbora 2014 na ključne EU politike. Korisnici će također moći sami 

predvidjeti ishod izbora. 

Profesor Simon Hix, predsjednik VoteWatch Europe-a i pročelnik Odjela za Vladu na 

“London School of Economics and Political Science”, kazao je: “Dvije stvari kod birača 

potiču interes za politiku: konflikt politika i srazovi osobnosti. Electio2014.eu nudi oboje. 

Birači mogu saznati koji zastupnici i novi kandidati odgovaraju njihovim stavovima o 20 

ključnih pitanja te također odabrati kandidata za predsjednika Komisije, što će pomoći 

oživjeti utrku.” 

  

Doru Frantescu, politički direktor i suosnivač VoteWatch Europe-a, kazao je: “Koristili 

smo bazu podataka VoteWatch Europe-a koja uključuje preko 6,000 glasova po sustavu 

prozivanja u Europskom parlamentu da bismo stvorili alat koji korisnicima omogućuje da 

usporede svoje stavove sa stavovima političara. Drugi, slični alati, temelje se na 

obećanjima političkih stranaka, dok se naš alat temelji na stvarnim glasovima političara. 

To ga čini vrlo pouzdanim pokazateljem političkih preferencija.” 

  

www.electio2014.eu (online od 4. travnja 2014, 11.00 CET) 

Twitter: @electio2014 

Electio mobilna aplikacija dostupna za iOS, Android i Windows Phone. 

  
Za dodatne informacije ili za zakazivanje intervjua s jednim od autora, molimo pošaljite e-

mail na secretariat@votewatcheurope.eu, ili nas nazovite na +32 2 318 11 88. 
 
 
Bilješke: 

  

Electio2014.eu je projekt VoteWatch CIC-a. Sufinancirali su ga Europski parlament, Open 

Society Foundations i Burson-Marsteller / Europa Odlučuje. 

 

Projekt je sufinancirao Europski parlament u okviru programa subvencija Europskog 

parlamenta u području komunikacije. Europski parlament nije sudjelovao u njegovom 

pripremanju te ni na koji način nije odgovoran ili obvezan informacijom, informacijama ili 

gledištima izraženima u okviru projekta za koji su odgovorni isključivo autori, intervjuirane 

osobe, izdavači i osobe zadužene za predstavljanje programa javnosti u skladu s 

primjenjivim zakonom. Europski parlament se također ne može smatrati odgovornim za 

neposrednu ili posrednu štetu do koje može doći u okviru ostvarenja projekta. 
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